



Делегация Артемовского городского совета в лице заместителя городского головы Татьяны Петриенко, управляющего делами Артемовского горсовета Николая Коленко, начальника управления экономического развития Ирины Жученко посетила Горловку с целью изучения опыта работы Центра административных услуг.

В ходе рабочей встречи с заместителем городского головы Еленой Головкиной и начальником управления административных услуг Денисом Косачом были рассмотрены аспекты работы Центра по вопросам предоставления административных услуг. Гости смогли воспользоваться услугами, получить консультацию от специалистов.

В Центре административных услуг по принципу «единого окна» гражданам и субъектам хозяйствования предоставляется больше ста видов услуг. Положительный опыт г. Горловки планируется применить при организации работы Центра административных услуг, который планируется создать и в г. Артемовске, чем поделился в ходе визита управляющий делами Артемовского горсовета Николай Коленко:

- Первое впечатление – восхищения. Год назад, я был в вашем городе на семинаре. И вот сегодня спустя год я вижу результат. Эффект в красках, в цвете, в мебели, в компьютерах. Конечно, главное, что власть предельно приблизилась к гражданам. Мы убедились, так как сами заказывали услугу, что в течение нескольких минут получить достойное обслуживание. Мы счастливы, что это рядом с нашим городом. Я думаю, что в ближайшее время мы будем использовать ваш опыт в создании такого Центра. Артемовск будет стараться, чтобы было не хуже, чем у соседей.

"Горловский Медиа Портал"